

# 惊险!车轮碾过车前纳凉人

## 人和车都相中了这块树阴,午睡司机未见异常,将纳凉人轧伤

本报威海8月1日讯(记者 吕修全 通讯员 丛海建) 7月31日,文登市宋村镇寺前村寺五路发生一起交通事故。司机姚先生驾车在路边大槐树下午睡后,径直启动汽车向前行驶,不想将躺在车前纳凉的王先生轧伤。1日,记者联系到王先生住院治疗的文登整骨医院,工作人员称,王先生已脱离生命危险,目前正在康复治疗中。

故。民警随即赶赴现场,伤者已被文登市整骨医院救护车接走治疗。

据将人轧伤的汽车司机姚先生介绍,31日中午,他驾车在寺前村寺五路边一棵大槐树下停下,想要在树底下乘凉睡个午觉。大约睡了1个多小时后,姚先生醒来就启动车辆向前行驶,当时并未发现车前有什么异常,不想刚起步就感觉车前轮碾轧到不明物体了。“我下车一看,轧的竟然是个人。”姚先生随即拨打了报警求助电话。

经办案民警调查,被汽车碾轧的村民王先生在事发

之前也“相中”这棵大槐树,拿着凉席铺在车前的阴凉处休息。汽车启动后,他并没有足够的时间反应躲避,不幸被汽车轧伤。

1日,记者联系到王先生住院治疗的文登市整骨医院,医院的工作人员称,王先生左锁骨、肋骨骨折,身体其他部位有不同程度的软组织挫伤。经医生救治后,现已脱离了生命危险,目前仍在ICU病房住院观察。

文登市交警部门认定此起事故为交通事故,办案民警现正调查取证中。

# 格式合同成快递追责“保护伞”

## 一旦发生纠纷,快递公司多用“模糊”条款逃责

本报记者 冯砚农 通讯员 曲展生

近年来,随着网上购物的普及与发展,快递业务逐渐升温。然而,快递业务的服务质量却没有驶入发展的“快车道”。很多消费者在投递快件时都曾遇到过投递不及时、快件损坏、丢件等情况,面对这些情况,快递公司总会有种种理由来推卸责任。是什么让快递公司如此理直气壮呢?答案就在快递单背面的格式合同中。

## 市民:遭遇快递“免责条款”

今年3月份文登市民李先生委托某快递公司邮寄10箱水果,结果货物晚了3天才到达,接货时对方发现有一箱已经腐烂。当他要求快递公司赔偿时,快递公司却以合同中约定“本公司不对运输延误而导致的任何损失或

者损害承担任何责任”为由拒绝赔偿。

同样为一份快递生一肚子气的还有市民刘女士。今年6月份,她通过某快递公司邮寄了一部手机,收货时在快递员的催促下草草签字。然而,回到家后经仔细检查,

她发现手机外壳有破损迹象。当她找到快递公司要求赔偿时,被快递公司以快递单合同中“收货人签收后,表明货物已完好无损交付,自签收之日起,该货物的损坏、污染、变质等本公司该不承担任何责任”为由拒绝。

## 调查:格式合同多表述模糊

采访中记者发现,在办理快递业务时,往往需要填写快递单。然而,大部分消费者并不知道快递单背面含有快递公司的格式合同。市民田先生因为业务关系经常与快递公司打交道,田先生说,不少快递公司在填写快递单时,仅仅告知填写姓名、地址及联系电话,

并不会主动告知和解释格式合同的条款内容。对于快递单背面的条款往往不了解。

记者在某快递公司的一份快递单上看到,背面印刷的《快件运单契约条款》内容多达16条,其中的免责条款不仅涵盖面广,表述还比较模糊。“一旦签字,就说明合同双方

承认合同内容,格式合同已经生效。”山东英良泰律师事务所律师刘军波介绍,如果合同中存在不规范条款,那么快递公司就可以利用这些条款来规避责任。因此,快递公司的这种行为就在无形之中为格式合同中不规范条款的设置撑起了“保护伞”。

## 工商:不公平格式合同无效

采访中有不少市民反映,他们在投递快件时都曾发现,快递合同中存在有歧义的条款,但当他们向快递公司表达疑问时,均被以“本合同的解释权归本公司”为由委婉拒绝。“总觉得为这点小事不值得浪费时间去和对方面理论。”经常往外发快件的秦先生称,快递公司之所

以容易推卸责任,也是消费者给“惯”的。“因为大家都不想找麻烦。”

据了解,快递服务合同与保险合同是两个不同的合同,两种相对独立的法律关系,寄件人与快递公司间是快递服务合同关系,一旦丢件,快递公司就应当依法依约承担赔偿责任。因此,在快递服务合

同关系中,快递公司以格式合同条款将赔偿责任全部推卸给非本合同关系的第三方。文登市工商局工作人员称,这种完全免除收件方丢损快件的赔偿责任的行为,是不公平、不合理的。根据《合同法》第四十条的规定,提供格式合同的一方免除其主要责任,属于无效的、不公平格式合同条款。

# 办个假警察证 就为免费停车

## 结果被处以15天行政拘留并罚款1000元

本报威海8月1日讯(记者 陶相银 通讯员 宫姜磊) 1日下午,违法嫌疑人曲某被处以行政拘留15天,罚款1000元的处罚。曲某为了逃避停车费,于今年4月份在网上花400元钱办了一个假警察证。不料,假证丢失后被青岛派出所民警拾到,1日中午,民警通过电话把曲某“钓”了出来。

两证上的姓名显示,证件持有人是高新区的曲某。“警察证”信息显示,曲某的职务为交警支队车辆管理所科员,警衔为三级警司。而经民警查询,全国公安系统内并无该曲某的信息,交警支队车辆管理所也无此工作人员。随后,民警试图多次联系曲某,均未果。

8月1日上午,民警拨通了曲某的电话,让曲某“猜猜我是谁”,曲某以为打电话的是他的好友李某,让民警驾车去接他办点事。民警驱车赶到约定的光明路附近,又给曲某打

电话,称正在停车交费。曲某在电话中得意洋洋道:“咱是交警还交啥费?”边接电话边跑到了民警所在的位置,被民警当场控制住。

经查,31岁的曲某是无业人员,为了能在停车场免费停车,曲某经常自称是交警。为了证明自己的身份,曲某还在网上花钱办了个假警察证,并多次使用该证在停车场逃避收费。8月1日下午,曲某因购买、持有、使用伪造警察证被处以行政拘留15天,罚款1000元的处罚。

# 尿毒症患者将喜结连理 腹膜透析延续患者生命

本报威海8月1日讯(记者 吕修全) “我没想到我得了尿毒症还能像个正常人工作、生活。”近日,在威海市中医院检查身体的乳山小伙子冯夕臣告诉记者,患有尿毒症4年的他通过腹膜透析手术,现在可以干些轻体力活挣钱养活自己,“我和女友登记两个月了,近期我们就要举行婚礼了。”

7月26日,为躲车不慎摔断左锁骨的乳山人冯夕臣在市中医院拍片子检查身体。冯夕臣今年30岁,面色黑红,消瘦,有时甚至晕倒。在一次晕倒后,冯夕臣被送到威海市士问记者,“他已经患尿毒症

4年了。”

2007年,年方26岁的冯夕臣在一次胰腺手术后不久,感觉浑身乏力,双腿开始有浮肿等症状。后在解放军第四〇四医院检查,肌酐已达到了400,冯夕臣被确诊为尿毒症。

得知患尿毒症后,冯夕臣感觉生命无望,“我知道尿毒症除了换肾外,没有别的法子治了。”冯夕臣告诉记者,当时他的双胞胎哥哥也想给他移植一个肾,但冯夕臣的肝脏也不好,不适宜移植肾脏。

救治无望的冯夕臣日益憔悴,有时甚至晕倒。在一次晕倒后,冯夕臣被送到威海市中医院救治。中医院肾病

科主任于淑军了解冯夕臣的病情后,建议他利用腹膜透析手术来缓解尿毒症的痛苦,另外服用由于淑军调制的中药来治疗尿毒症。冯夕臣随即做了腹膜透析手术,并坚持中药治疗。

记者看到,冯夕臣的腹部有一根导管连入体内,外有保护的包带。现在,冯夕臣每天透析4~5次,每次把透析液输入腹腔,每3~4小时更换1次。“我现在每天能干点轻体力活,收个废品什么的,每月能收入1000多元。”冯夕臣兴奋地告诉记者,“我和女友登记两个月了,近期我们就要举行婚礼了。”

# 八一送“衣”

1日上午,为喜迎八一,丰富官兵们的业余活动,威海市市级机关事务管理局给武警支队官兵送去60套篮球服。武警官兵当场换上篮球服,打起了篮球赛。 本报记者 冯琳 通讯员 孙磊 摄



# 威海妇产科名医大讲堂 输卵管堵塞,要疏更要通

2011年7月29日,一位原为不孕症患者,经输卵管堵塞疏通手术后,成功怀孕的消息,在威海市引起了不小的轰动。输卵管堵塞是导致不孕症的主要原因之一,也是女性不孕症中发病率最高的一种疾病。威海市妇幼保健院妇产科专家提醒,输卵管堵塞如果不及时治疗,可能会导致宫外孕等严重后果。

疏通后功能提升至受孕率 输卵管堵塞是导致不孕症的主要原因之一,也是女性不孕症中发病率最高的一种疾病。威海市妇幼保健院妇产科专家提醒,输卵管堵塞如果不及时治疗,可能会导致宫外孕等严重后果。

不孕症高发率高达四成 输卵管堵塞是导致不孕症的主要原因之一,也是女性不孕症中发病率最高的一种疾病。威海市妇幼保健院妇产科专家提醒,输卵管堵塞如果不及时治疗,可能会导致宫外孕等严重后果。

疏通后功能提升至受孕率 输卵管堵塞是导致不孕症的主要原因之一,也是女性不孕症中发病率最高的一种疾病。威海市妇幼保健院妇产科专家提醒,输卵管堵塞如果不及时治疗,可能会导致宫外孕等严重后果。

“三镜一丝”精准疏通 输卵管堵塞是导致不孕症的主要原因之一,也是女性不孕症中发病率最高的一种疾病。威海市妇幼保健院妇产科专家提醒,输卵管堵塞如果不及时治疗,可能会导致宫外孕等严重后果。

名医推荐 易幸英 威海现代妇产医院 著名微创专家 妇科知名妇产科专家,曾任主任,现任威海现代妇产医院院长、副主任医师、妇产科主任医师、威海市妇幼保健院妇产科主任、威海市妇幼保健院微创中心主任。